
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

Спеціальна освіта
другого (магістсрського) рівпя виіцоі освіти 

за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма виіцоі освіти, що 

реалізуеться за спеціальністю 016 Спеціальна освіта другого (магістерського) 

рівня виіцоі освіти включае комплекс документів, розроблений у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка із 

врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складае 90 кредитів та включае всі види 

аудиторноі та самостійно'! робота студентів і часу, що відводиться на 

контроль якості засвоення студентами освітньо-професійноі програми.

ОПП е логічною, профіль включае в себе: загальну інформацію, мету і 

характеристику освітньо-професійноі програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подалыпого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, програмні результата навчання, ресурсне 

забезпечення реалізаціі програми, академічна мобільність, перелік компонент 

освітньо-професійноі програми та іх логічна послідовність, структурно- 

логічна схема освітньоі програми, форма атестаціі здобувачів виіцоі освіти, 

матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньоі програми та компонентам освітньо-професійноі 

програми.

Метою освітньо-професійноі програми Спеціальна освіта е підготовка 

фахівців здатних розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері спеціально'! та інклюзивноі освіти.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують 

актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідае профілю
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дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом 

практично! роботи у даній галузі.

Представлена ОПП передбачае, що у результаті освоения программ 

магістратури у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: 

інтегральна, загальні, фахові та визначено і'х перелік.

В цілому освітньо-професійна програма Спеціальна освіта другого 

рівня вищоі' освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідае вимогам до такого 

типу документів, мае комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого магістра, який володіе фаховими навиками та 

компетентностями, необхідними для подалыно'і професійно'і діяльності за 

даною спеціальністю та рекомендуеться для реалізаці'і у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.
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